MHCTPYKUWA MO YCTAHOBKE

SAUNTA BOKOBOTIO NblJIbHUKA 111.00926.1
NPABbIN
roa i OBbEM | ™M
MAPKA . MOAEMb & ghnycka  § gsuratens | MK mppgopa
Chery ; Tiggo 4 ! 2019- ; 1.5; 2.0 i MKNM/AKNN | NEPEAHW
Chery ; Tiggo 7 ; 2019- ; 1.5 24 } MKMM/AKNN © NEPEOHWI
Chery ! Tiggo 7 Pro 2020- ! 1.5 ! AKIN ; NEPEOHWIA
Chery i Tiggo 7 Pro Max | 2022- i 1.5 i AKIMM : I'IEPELl,HMM
Chery ; Tiggo 8 i 2020- ; 2.0 ; AKIMN i MEPEOHWA
Chery i Tiggo 8 Pro | 2021- ! 1.6; 2.0 ] AKIM f I'IEPELIHMM
Chery i Tiggo 8 Pro Max 2022- ; 2.0 ; AKIN i MOJHBIN,
Exeed : LX i 2019- ; 1,5; 1.6 i AKIN i TMEPEOHUA
Exeed : LX ! 2022- | 1.5;1.6 | AKIN : NOSHBbIA
0
§l,__;-lakna}:maﬂ M8 ¢ ycukamu
Bont M8x20
Waiba 8

3aknagHan M6,

wa M6x20
lllaviba 6

MHCTPYKUMWSA NO YyCTaHOBKE:

CocTae M3genua:

1. OTKpyTWTE ABa WTaTHLIA GonTa 3 NeiNbHWKa cneea (A, B).

2. 3anoxmTe B oTBepcTue (B) saknagHyio M8 c ycukamm, Bkpytnte Bont M8x20 ¢
waboi 8.

3. 3aBecTy 3aWMTY MeXOY NOAPaMHUKOM W NbINbHUKOM M 38KPEnWTL @& B TouKaX
kpenneHus (A, B) Bontamu MEx20 1 waibon 6, a Tak e B To4Ke kpenneHwa (B)
npu nomowym Gonta M8x20 u wainboin 8.*

4. 3ataHyTb BoNTH ¢ HEOBXOAWMBIM younuem. Micnons3osaHue
NHEBMOWHCTPYMEHTA 3anpeLleHo.

*Ona asTomoBunein Chery Tiggo 8 V - 2.0i / Chery Tiggo 8Pro V - 2.0i:

3. 3aeecTy 3aWMTY MeXay NeINbHUKOM W KPOHIUTEWHOM NbiNbHWKa, 3akpenuTs eé B
KPOHLLUTEHH NbiNbHUKa (A), Npy nomoL Bonta MEx20 1 waiibel 6, a Toury (B)
3aKpenuTh K NbifMbHWKY, NPKH NOMOLLKM 3aknaaHoin M6, Bontom M6x20 w1 wanGoi 6.

1
i
HaumeHoBaHve |

Bont M6x20 |

Bont M8x20'

LWanba BI

WanGa 6|

3aknanHaa MB c ycm{aMh.
BaknagHaa M6 |

SawmTa

Kon-Bo

2 wr.
1 wr,
1 wr.
2 wr.
1w
1 wr.
1 wr

MoMeHT 3aTaMKK

9 Hm
24 Hm

MNpown3BognTens BNpaee BHOCUTE M3MEHEHWA B KOHCTPYKUMWIO 3aluMThl.

TexHwuyeckas noggepxka: supp@rivalauto.com



